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Текстовые задачи
1. На пост главы администрации города претендовало три кандидата: Журавлёв, Зайцев, Ива-

нов. Во время выборов заИванова было отдано в 2 раза больше голосов, чем заЖуравлёва, а за
Зайцева — в 3 раза больше, чем за Журавлёва и Иванова вместе. Сколько процентов голосов
было отдано за победителя?

2. При смешивании первого раствора кислоты, концентрация которого 20%, и второго раствора
этой же кислоты, концентрация которого 50%, получили раствор, содержащий 30% кислоты.
В каком отношении были взяты первый и второй растворы?

3. Свежие фрукты содержат 80% воды, а высушенные —28%. Сколько сухих фруктов получится
из 288 кг свежих фруктов?

4. Смешав 60%−ый и 30%−ый растворы кислоты и добавив 5 кг чистой воды, получили 20%−ый
раствор кислоты. Если бы вместо 5 кг воды добавили 5 кг 90%−го раствора той же кислоты, то
получили бы 70%−ыйраствор кислоты. Сколько килограммов 60%−го раствора использовали
для получения смеси?

5. Рыболов в 5 часов утра намоторнойлодке отправился от пристанипротив течения реки, через
некоторое время бросил якорь, 2 часа ловил рыбу и вернулся обратно в 10 часов утра того
же дня. На какое расстояние от пристани он отдалился, если скорость реки равна 2 км/ч, а
собственная скорость лодки 6 км/ч?

6. Изпунктов и , расстояниемежду которыми 19 км, вышли одновременно навстречу друг другу
два пешехода и встретились в 9 км от . Найдите скорость пешехода, шедшего из , если извест-
но, что он шёл со скоростью, на 1 км/ч большей, чем пешеход, шедший из , и сделал в пути
получасовую остановку.

7. Из в одновременно выехали два автомобилиста. Первый проехал с постоянной скоростью
весь путь. Второй проехал первую половину пути со скоростью, меньшей скорости первого
автомобилиста на 11 км/ч, а вторую половину пути проехал со скоростью 66 км/ч, в результа-
те чего прибыл в одновременно с первым автомобилистом. Найдите скорость первого авто-
мобилиста, если известно, что она больше 40 км/ч.

8. Из городов и навстречу друг другу одновременно выехали мотоциклист и велосипедист. Мо-
тоциклист приехал в на 48 минут раньше, чем велосипедист приехал в , а встретились они
через 18 минут после выезда. Сколько часов затратил на путь из В в А велосипедист?


